
Mod . 13 TP/B – 2013 

NOTA AGGIUNTIVA N. ………………………………………………..o FOGLIO SEGUITO N. …………………………………………..  

Allegato n. ………………………… alla D.V. prot. n. ……………………………….. del …………………………………….. (Si ricorda che si devono usare NOTA AGGIUNTIVE quando un medesimo documento traslativo comporti successive operazioni di trasferimento degli stessi cespiti) 

   QUADRO A D A T I    R E L A T I V I    A I    S O G G E T T I    A    C U I    I    B E N I    S O N O    T R A S F E R I T I 
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CODICE FISCALE 

TITOLO 
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COGNOME NOME COMUNE o STATO ESTERO DI NASCITA gg  mm   aaaa 
NATURA DEL POSSESSO O GODIMENTO 

 

(aggiungere se necessario altre qualificazioni, come: riservato 

dominio a favore di………..., in tutela di…………..…, etc. propr.  per il 
fabbricato  o per l’area,  usufruttuario sulla quota di ................. 

comunione  legale, etc.) 

QUOTA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

AVVERTENZE PER LA COMPILAZIONE: Qualora il trasferimento sia relativo solo ad alcuni soggetti di quelli cointestati, è consentito omettere gli intestatari delle quote non interessate, indicando solo il nuovo - o nuovi - intestatari della quota trasferita, con la precisazione fra parentesi – (in sostituzione di ………………………………); (col. 2) la numerazione 
degli intestatari va intesa nell'ambito di ciascuna lettera distintiva; (col. 3) dopo il cognome e nome, scrivere le eventuali indicazioni supplementari nelle righe successive. 

 

QUADRO B I N D I V I D U A Z I O N E   D E I    B E N I    T R A S F E R I T I  RISERVATO AGLI UFFICI 

LETTERA 
DISTINTIVA 

PARTITA DA CUI  

I BENI PROVENGONO 

IDENTIFICATIVI CATASTALI SUPERFICIE CATASTALE    REDDITI CATASTALI  RISERVE 

Sez. Foglio PARTICELLA m2  DOMINICALE AGRARIO  ISCRIZIONE TIPO ANNULLAMENTO TIPO 
Numero Sub. ha a ca Euro C Euro C 

1 2 3 4 5 6 7 
8 
9 

8 9  10 11 
              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

AVVERTENZE PER LA COMPILAZIONE: (col. 2) indicare solo se esistente. Ove ne ricorra il caso riportare la sezione (vedasi avvertenza). I dati devono essere desunti da certificati, rilasciati dal catasto, aventi data non anteriore a 3 mesi dalla presentazione della domanda di volture. 

MODULARIO 

F. – Cat. S.T. - 93 

 


